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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  4/2020      

 

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

3. ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ 

 

 Σήμερα Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 17.30 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 1016/27.1.2020 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 25 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 14 Μουράτογλου Ιωάννης 

2 Ξυλουργίδης Αντώνιος, (Αντιπρόεδρος) 15 Μουστάκας Γεώργιος 

3 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 16 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

4 Γιώγας Δημήτριος 17 Πασχάλης Αλέξανδρος 

5 Θεοδώρου Έλλη 18 Πέτκου Αναστάσιος 

6 Θωμάς Ευάγγελος 19 Ρυσάφης Αντώνιος 
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7 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 20 Σαμλίδης Μιχαήλ 

8 Καραμάνη Δήμητρα 21 Ταμβίσκου Ευτυχία 

9 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 22 Τζιάκος Δημήτριος 

10 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 23 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

11 Κίτσου Ελένη 24 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

12 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 25 Χατζόγλου Ιωάννης 

13 Μούκας Σωτήριος   

  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Δελής Αθανάσιος 2 Καραπατσούδη Ελένη 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ευτυχία Ταμβίσκου αποχώρησε από τη συνεδρίαση 

μετά τη συζήτηση του 19ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι: 

α. Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης  

β. Βρυτών κ. Τζαβέλλας Θωμάς  

γ. Νησίου κ. Θεόδωρος Χορόζης  

δ. Παναγίτσας κ. Ανδρονίκη Παρθενοπούλου  

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Γραμματικού κ. Νικόλαος Μούκας.  

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Κοινότητας Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας. 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο 

στον Δήμαρχο κ. Δημήτριο Γιάννου, ο οποίος ανέγνωσε στα μέλη του Δημοτικού 
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Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 695/17.1.2020 επιστολή του προς τον Πρόεδρο του 

ΦΟ.Δ.Σ.Α. Κ.Μ. κ. Γεράνη, η οποία έχει ως εξής: 

«κ. Πρόεδρε, 

με έκπληξη διαπιστώσαμε πως ο Δήμος Βέροιας θα εναποθέτει τα απορρίμματα 

του στο ΧΥΤΑ Έδεσσας. Τέτοιες αιφνιδιαστικές αποφάσεις χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής και της Τοπικής Κοινωνίας δεν συνάδουν με το 

πνεύμα συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί μεταξύ του Φορέα και των Δήμων-μελών του.  

Σαφώς, η διαχείριση των απορριμμάτων γίνεται ενιαία σε κεντρικό επίπεδο. Σε 

αυτό το σημείο να σας θυμίσω, καθώς θα το γνωρίζετε, πως ο ΧΥΤΑ Έδεσσας 

διαχειρίζεται τα απορρίμματα των Δήμων Έδεσσας, Σκύδρας, Νάουσας και Αριδαίας 

και η προσθήκη ενός ακόμα Δήμου, με μεγάλο πληθυσμό θα δημιουργήσει πρόσθετη 

περιβαλλοντική επιβάρυνση. 

Παρακαλούμε να εξετάσετε άλλες εναλλακτικές, όπως την απόθεση των 

απορριμμάτων της Βέροιας στον νέο ΧΥΤΑ Αριδαίας, προκειμένου να υπάρχει δίκαιη 

κατανομή, η οποία θα είναι προς όφελος και των δύο εγκαταστάσεων». 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος πρότεινε να αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο να μη 

γίνει καμία σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βέροιας και του ΦΟ.Δ.Σ.Α. για την εναπόθεση 

των απορριμμάτων στο ΧΥΤΑ της Έδεσσας και να επιμεριστούν όλοι οι ΧΥΤΑ τα 

απορρίμματα της Βέροιας μέχρι να λειτουργήσει ο ΧΥΤΑ της Αριδαίας. 

Κατόπιν δόθηκε ο λόγος στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Ιωάννη 

Μουράτογλου, ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

«Τουλάχιστον σε πρώτο χρόνο, να ζητήσουμε πριν έως ότου μπει σε πλήρη 

εφαρμογή, η απόφασή μας έτσι θα πρέπει να είναι βαλμένη, για να διευκολύνουμε και 

την εκτελεστική του Φο.Δ.Σ.Α., έως ότου μπει σε λειτουργία, πλήρη λειτουργία ο ΧΥΤΑ 

της Αλμωπίας, θα πρέπει να γίνει επιμερισμός με, θα γράψουμε ποσοστά, 30% στο δικό 

μας, 30% στα Γιαννιτσά, 33% μάλλον, και 33% στη Θεσσαλονίκη. Να διευκολύνουμε. Να 

διευκολύνουμε το Δήμο της Βέροιας στην κατεύθυνση αυτή. Για ένα μήνα. Έως ότου 

λειτουργήσει ο ΧΥΤΑ της Αριδαίας. Ο ΧΥΤΑ της Αριδαίας θα μπει σε ένα μήνα σε 

λειτουργία. Άρα ουσιαστικά για 20 - 25 μέρες θα είναι, δε θα είναι για παραπάνω». 

 Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Αντώνιο 

Ρυσάφη, προκειμένου να θέσει ερωτήσεις για το θέμα και στους κ.κ. Ιωάννη Τσεπκεντζή 

και Αναστάσιο Πέτκου, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως 

αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Την εναντίωσή του στην απόφαση του ΦΟ.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας για την 

μεταφορά των απορριμμάτων του Δήμου Βέροιας στον ΧΥ.ΤΑ. Έδεσσας και καλεί τον 

Φορέα να αναζητήσει εναλλακτικές λύσεις προς όφελος του περιβάλλοντος  και των 

εγκαταστάσεων του ΧΥΤΑ Έδεσσας.    

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  4/2020 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  7.2.2020 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Θεοδώρου Έλλη, 

Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα,  Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, 

Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου 

Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, Ξυλουργίδης Αντώνιος, 

Παπαδόπουλος Ελευθέριος, Πασχάλης Αλέξανδρος, 

Πέτκου Αναστάσιος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης 

Μιχαήλ, Ταμβίσκου Ευτυχία, Τζιάκος Δημήτριος, 

Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, 

Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

          - Γραφείο Δημάρχου 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αναπλ. Προϊστάμενο Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Καθαριότητας  Δ.  

Ζήμνα 

- Αντιδήμαρχο Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, Πρασίνου, Υπαίθριας 

διαφήμισης, Υπαίθριου εμπορίου  και Λαϊκών αγορών  Μ. Βλάχου - Κατσάρα 

 

 


